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①

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない
あてはまらない

1年生 83.7 14.4 1.9 0

2年生 77.5 20 1.3 1.3

合計 161.2 34.4 3.2 1.3

②

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない
あてはまらない

1年生 54.8 31.7 10.6 1.9

2年生 41.3 28.8 20 3.8

合計 96.1 60.5 30.6 5.7

英語の授業はよくわかる。

英語の勉強は楽しい。

令和４年度

石橋小学校

教育課程特例校における特別の教育課程

【実施状況報告】

・ 本校では、教育課程特例校として、小学校第１・２学年に「英語活動」を設置する特別の教育課程を編成してい

ます。低学年では主に英語のリズムや音に慣れ親しむ活動を重点にし、挨拶や動作、身の回りのものを表す単語を

題材にした活動を取り入れています。中学年からの外国語活動、高学年からの英語科の学習では、文字指導も含め

て、中学校の英語科への学びの連続性を意識して指導にあたっています。

１．概要

２．児童アンケートの結果
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③

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない
あてはまらない

1年生 70.2 13.5 10.6 1.9

2年生 67.5 20 1.3 11.3

合計 137.7 33.5 11.9 13.2

①

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない
あてはまらない

合計 49 41 8 1

②

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない
あてはまらない

合計 36 32 24 6

外国の人と英語を使って話せるようになりたい。

３．保護者アンケートの結果

児童は、英語学習を楽しんでいますか。

英語の授業のことを家庭で話題にしますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あてはまる どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない



あてはまる あてはまらない



　昨年度の課題でもあったが、学校教育診断の結果、英語の啓発が足りないと感じていた。（家庭での話題の設問

で、昨年度肯定的回答が５５%、今年度６９%）

　今年度、英語の啓発プリントを発行してきたが、来年度も引き続き、発行することを継続したい。また、ホーム

ページや学校だより等でも機会を見て、啓発をしていきたい。

４．学校関係者からの意見

・自分たちの頃は文法から入っていた。しゃべる、聞くが大事な勉強だと思う。小学校英語は、いいことだと思

う。

・ヒアリングをしているのはいいことだと思っている。５年生の孫が英語は楽しいと言っている。今日参観した授

業も楽しそうだった。

・何年英語を勉強してもなかなか身にはつかない。音楽を聞くように英語が耳から入ってくるのがいいと思う。ネ

イティブの先生の英語を聞きなれていっているように感じた。

・単語とフレーズで、大方のことが話せる。子どもたちはしっかりと英語を聞き取っていた。

・高校生の先生に英語のレベルを聞くと、幼稚園レベルだと答えていた。これからは、グローバルな子どもを育て

ていかなければならない。今日のようにゲーム形式の楽しい授業がいいと思う。レベルアップをお願いしたい。

・ネイティブの先生がいらっしゃるのが、いいと思った。

５．今後に向けて


